
CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS
ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 12, SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 5º,
ANO, DA 82 LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEIRO
POLIS, REALIZADA EM 06 DE FEVEREIRO DE 1979,

  
Aos seis dias do mês de fevereiro do ano de mil no=

vecentos e setenta e nove (1979), com início as dezenove ho-
ras e trinta minutos (19:30 hs), na Sala das Sessões - Paço|
Municipal - reuniu-se a CAMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS -|
sob a presidencia do Vereador Milton Antonio Vitte, a fim de
promover a 12, (primeira) Sessao Legislativa Ordinaria do Mu
nicipio de Cordeiropolis. Referida sessao foi secretariada
pelo Vereador Sergio Aparecido Dalla Mulle - 1º Secretario =
que apos proceder a verificaçao de presença dos Senhores Ve-
readores, constatou o comparecimento de todos, a saber: Abi-
lio Boteon; Antonio Carlos Pagoto; Geraldo Bertanha; Irio =
Alves; Jose Jorente; Milton Antonio Vitte; Nelson Zanetti;
Orlando Vito; e, Sergio Aparecido Dalla Mulle. Iniciando os.
trabalhos legislativos do dia, o Senhor Presidente, determi-
nou a Secretaria, a leitura da ata da sessao anterior, o que
foi feito pelo 1º Secretario, sendo a mesma aprovada por una
nimidade, apos colocada em discussaoe votação, Em seguida,.
o Senhor Presidente suspendeu a Sessao e convocou os Verea-
res Antonio Carlos Pagoto e Jose gorente, para colaborarem
nos trabalhos de votaçao da eleiçao para renovação da Mesa E
da Camara Municipal, a qual, concorreu apenas uma chapa, -
assim constituidas para Presidentes Irio Alves -«s para Vice=
Presidentes Antonio Carlos Pagoto === para 1º, Secretario!
Milton Antonio Vitte --= para 2º Secretario: Abilio Boteon -
--- para as Comissoes de Justiça e Redaçao -e= Finanças e Or
çamento: para Presidente: Nelson Zanetti e para membros: Or=
lando Vito,e Sergio Aparecido Dalla Mulle (escolhido como Re
lator). Apos o escrutinio, constatou-se que a mencionada cha
pa obteve a totalidade dos votos, ou seja, foi eleita por A
(nove) votos. Imeiatamente, o Presidente Milton Antonio Vit=
te, declarou empossados os eleitos, convidando o vereador =Irio Alves a tomar assento na presidencia. O novo Presidente
do Legislativo agradeceu a manifestaçao de apoio e apreço re
cebida por parte de todos os seus colegas, sendo aplaudido É.
de pe por todos os presentes. O Senhor Presidente suspende
og trabalhos por 15 minutos, que foi reiniciado com a conclu
sao do EXPEDIENTE DO DIA, o qual, se constituiu do seguintes
Boletim Informativo da Secretaria da Receita Federal == Dfi-
cio de agradecimento da familia Jose Rosolen == Ofício do
Executivo Municipal cumprimentando o Legislativo no reinicio
de suas atividadese=== Requerimento nº,01/79 - de autoria do
Edil Antonio Carlos Pagoto, solicitando seja oficiado a Eme
presa de onibus Cidade Azul e Turismo Ltda., paraque a mes=
ma venha a implantar uma linha intermunicipal de mibus, Cor=
deiropolis-Limeirae vice-versa, pela Estrada Municipal que
liga os dois Municipiose=== Projeto de Lei nº,01/79-PMC=, E
que dispoe sobre o reajuste de vencimentos do Pessoal Estatu
tario, das Funções Gratificadas, das Pensões e Inativos da
Municipalidade. "Encaminhe-se as Comissões! - foi o despachos,
Nada mais havendo aconstar no expediente, o Senhor Presiden
te, suspende a sessao por quinze minutos, para que seja pre=
parada a ordem do dia, == Reaberta a sessao, instala-se de |
imediato a ORDEM DO DIA, paga apreciação e deliberação das
seguintes materias: Discussao do Requerimento nº,01/79, de -   
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autoria do Vereador Antonio Carlos Pagoto, Usa da palavra o
autor do requerimento, solicitando o apoio de seus pares pa
ra a aprovaçao do requerimento em questão, ,pois no seu en-.
tender essa medida visa a economia do nosso trabalhador que
se desloca à Limeira. Falaram, também, a respeito do reque=
rimento os edis José Jorente, Milton Antonio Vitte e Sergio
Aparecido Dalla Mulle, com sucessivos apartes. Colocado em|
votação, o mencionado requerimento foi aprovado por unanimi
dadee=== 12. discussão e votação do Projeto de Lei nº «01/79,
do Executivo Municipal que dispõe sobre9 reajuste de venci
mentos do Pessoal Estatutário, das Funções Gratificadas,
das Pensões e Inativos, da Municipalidade == acompanhado
dos pareceres favoráveis de ambas as Comissões desta [asa,-
Usou da palavra o Vereador Milton Antonio Vitte para solici
tar a aprovaçao urgente do referido projeto, uma vez que, a
crescente onde de aumento no custo de vida tem trazido sé-
rios transtornos aos servidores municipais, lamentando, in=
clusive, que o Prefeito Elias Abrahao Saad nao tivesse con=
dições de conceder um aumento mais substançial - o que era
o seu desejo - « Usa da palavra o edil José Jorente para hã
potecer irrestrito apoio ao projeto, lamentando, também, o
que o citado projeto nao tivesse sido formulado em termos
que possibilitasse ao servidor de di faixa salarial, per
ceber um percentual de aumento maior. aparteado pelo ve=
reador Milton Antonio Vitte, que informa ã Casa e ao nobre.
Vereador Jose Jorente que & intenção do SenhorPrefeito Mu=
nicipal, encaminhar o mais breve possível, à Câmara Munici-
pal, o projeto de reclassificação dos cargos, o que deverá
acontecer neste primeiro semestre, Acrestenta, nesta altura
dos debates, o Vereador Antonio Carlos Pagoto, que a reclas
sificaçao deveria atingir, também, os servidores regidos pe
la CLT. -= O Edil Milton Antonio Vitte faz então, uma indi=
caçao verbal, a qual, recebeu apoio unânime de todos os Ve-
readores deste Legislativo, para que seja enviado o mais
urgente possível, projeto de lei dispondo sobre a restrutu=
raçao e reclassificaçao de cargos dos Servidores e Funcioná
rios do Quadro de Pessoal da Municipalidade. Finalizando, O
Vereador José Jorente, diz estar plenamente de acordo com o
reajuste, ficando, porem, na expectativa, que o projeto de
reclassificação seja enviado a este Legislativo. Colocado
em votação, o Projeto de Lei n2,01/79, foi aprovado por una
nimidade, Nada mais havendo a constar na ordem do dia, pas=
sou-se, em seguida, para a Explicação Pessoal. O Vereador|
Milton Antonio Vitte agradeceu os seus pares pela colabora=
çao, apoio e compreensao recebidas durante os seus dois
anos como Presidente da Casa, ao mesmo tempo que augura ao.
novoPresidente Irio Alves, votos de feliz e prófícua geg-.
tão à frente dos destinos da Câmara Municipal de Cordeiropolis. O Presidente Irio Alves agradeceu e em seguida decla-
rou encerrada a presente sessao, convidando o edil Geraldo”
Bertanha, para desfraldar o Pavilhão Nacional,sendo saudado
por todos os presentes.Failavrada a pregenfe a, paracons
tar dos trabalhos legislativos do Mu Cordeiropo.
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